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«121 Λέξεις»

Έλα να γεμίσουμε την πόλη με ιστορίες!

Με αφορμή το βιβλίο "Μπλουζ στην Ερημιά" του συγγραφέα Φοίβου Σταμπολιάδη, το παιχνίδι «121
λέξεις» σε προσκαλεί να αξιοποιήσεις δημιουργικά τον χρόνο σου στη στάση, στο πάρκο, στον κήπο
ή οπουδήποτε αλλού στα Χανιά!

Το βασικό χαρακτηριστικό της συλλογής ιστοριών "Μπλουζ στην Ερημιά" είναι ότι αποτελείται από
μικροδιηγήματα έκτασης 121 λέξεων τα οποία, σαν φωτογραφικά στιγμιότυπα που παγώνουν μια
ριπή του χρόνου και την αποθανατίζουν, ασχολούνται με σημαντικά ζητήματα της ζωής όπως είναι ο
έρωτας, ο θάνατος, η σχέση μας με τους άλλους, οι προσωπικές μας διαψεύσεις και τα διλήμματα, το
νόημα της ζωής και άλλα.

Για να παίξεις το παιχνίδι, αυτό που χρειάζεται να κάνεις είναι να έχεις εγκατεστημένη την εφαρμογή
Rollick στο κινητό σου (Android ή iOS) και να μπεις στον κόσμο του παιχνιδιού «121 λέξεις»! Οι
αρχικές 55 μικρό-ιστορίες βρίσκονται σε στάσεις του αστικού ΚΤΕΛ Χανίων. Ωστόσο, ιστορίες άλλων
χρηστών μπορεί να υπάρχουν σε κάθε σημείο της πόλης! Όταν πλησιάζεις μια ιστορία, το Rollick θα
προσπαθεί να σε ειδοποιεί αυτόματα, εφόσον η εφαρμογή στο κινητό σου είναι σε λειτουργία.

Ιστορίες που σου αρέσουν μπορείς να τις κρατάς στο "σακίδιο" σου. Όταν μαζέψεις αρκετές, θα
μπορείς κι εσύ να μοιραστείς τις δικές σου ιστορίες, φανταστικές ή αληθινές!

Πως; γράψε την ιστορία σου (μέχρι μια τη μέρα) συνόδευσε τη από μια φωτογραφία και τοποθέτησέ
τη στο σημείο της πόλης που θες! Άλλοι χρήστες/παίκτες θα τη δουν και θα τη διαβάσουν όταν
πλησιάζουν κοντά.

Πληροφορίες:
Νεκτάριος Γιολδάσης,
Ε.ΔΙ.Π σχολής ΗΜΜΥ,
ngioldasis@tuc.gr,
28210-37397
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Πληροφορίες για τον συγγραφέα:
Ο Φοίβος Σταμπολιάδης γεννήθηκε στην Αθήνα το 1977. Σπούδασε Πολιτικές Επιστήμες στο
Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο και Μέσα Επικοινωνίας στο Πάντειο. Έλαβε μεταπτυχιακό τίτλο στο
Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του Πανεπιστημίου του Lancaster. Ασχολείται τα τελευταία 20 χρόνια με τη
φωτογραφία. Έχει συμμετάσχει σε ομαδικές εκθέσεις στην Ελλάδα και την Κύπρο. Έργα του έχουν
διακριθεί σε φωτογραφικούς διαγωνισμούς, έχουν δημοσιευτεί σε έντυπα και ηλεκτρονικά περιοδικά
φωτογραφίας. Διηγήματα και ποιήματά του έχουν δημοσιευτεί σε έντυπα και ηλεκτρονικά περιοδικά
λογοτεχνίας.
Πληροφορίες για την πλατφόρμα Rollick Games:
Η πλατφόρμα Rollick Games αναπτύχθηκε από το Εργαστήριο Διανεμημένων Πληροφοριακών
Συστημάτων (TUC/MUSIC) της Σχολής ΗΜΜΥ του Πολυτεχνείου Κρήτης και οι χρήστες μπορούν να
τη χρησιμοποιήσουν για να σχεδιάσουν, να δημοσιεύσουν, να παίξουν και να διαχειριστούν διάχυτα
παιχνίδια χωρίς να χρειάζονται γνώσεις προγραμματισμού. Η κύρια ιδέα σε τέτοια παιχνίδια είναι ότι ο
φυσικός χώρος αναμειγνύεται με τον ψηφιακό χώρο σε διαδραστικές ιστορίες με τη βοήθεια φορητών
συσκευών σε ένα υβριδικό περιβάλλον όπου τα όρια μεταξύ του φυσικού και του φανταστικού είναι
θολά και ο πραγματικός κόσμος αναμιγνύεται με τον ιδεατό που δημιουργείται από το παιχνίδι.
Περισσότερες πληροφορίες: https://dosc.rollick.tuc.gr
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